

“剑指”涉牌证违法 “溯源”多举措严查

本报讯(记者李谱新 通讯员 贾海霞)为维护良好的公共秩序和交通环境,鄂尔多斯市公安局交通管理支队结合道路交通安全“百日整治”行动,制定印发了《打击假牌套牌假证违法行为专项行动方案》,按照标本兼治、综合治理、系统治理的原则,规范假牌套牌违法行为受理办理流程,提高处理效率,集中

整治群众反映强烈的假牌套牌假证违法行为。

该支队成立了以任杰支队长为组长的打击假牌套牌假证违法行为专项行动领导小组,明确将此项工作与该市公安机关道路交通安全“百日整治”工作相结合,要求各地在具体打击整治工作中坚持情报主导警务,依

托现代科技手段网上网下联动,一旦锁定目标就近处警、精确拦截、精准查缉;坚持路面查缉与场所排查相结合,深入辖区二手车交易市场、停车场、修理厂、报废车回收企业、汽车美容装饰网点排查,对长期在本地行驶的外地豪华车辆、车牌与车明显不符车辆、“旧车新牌”“新车旧牌”车辆,逢疑必查,并组织

民警深入重点客货运输企业,掌握营运车辆“一牌多用”方面的情况,及时查处假牌套牌车辆。同时加大假牌套牌假证违法行为的询问力度,深挖线索,延伸治理,查清假牌套牌假证来源以及制假售假源头,会同相关警种、部门打击制假售假窝点,切断网络制售假牌套牌假证渠道。

联合开展党日活动 强化党员职责使命

本报讯(记者 杨茂春 通讯员 吕维艺)近日,为进一步增强全民国防意识,强化党员的党性修养和职责使命,乌兰察布市公安边防支队与驻地集宁区泉山街道党工委联合开展了“军民团结谱写新篇章,鱼水情深共筑新梦想”主题党日活动。该支队机关与泉山街道党工委共计70余名党员参加了活动。

参加活动的全体党员在领誓人的带领下,高举右臂,紧握右拳,庄严宣誓,随后,又参观了支队警史馆,体验了军事训练,零距离感受部队工作生活。在“微梦想之军人的梦”环节,社区工作人员向官兵们发放了梦想卡片,帮助官兵们完成心愿,官兵们认真地将自己的心愿写进卡片,一个个梦想卡片背后不仅承载着官兵的希冀,也凝聚着深厚的警民鱼水深情。

此次主题党日活动,不仅激发了党员们投身社会主义新时代伟大建设的热情,也营造了警民双方联创共建氛围。



近日,鄂尔多斯市交管支队沿黄公路大队组织民警开展“百日整治”宣传活动,广泛宣传道路交通安全法律法规和安全行车知识,呼吁广大驾驶员遵规守纪、摒弃陋习,做交通文明的参与者。
李亮 陈红燕 摄

“群众下班我上班” 延时服务获点赞

本报讯(记者 李亮 通讯员 张丽霞)为了实现“让群众只跑一趟”的承诺,鄂尔多斯市交管支队车管所推出了“中午不休息”延时服务举措,最大限度地减轻群众办事成本,得到群众点赞。

在这一便民举措中,该所推行了“群众下班、我上班”的勤务模式,窗口民警放弃中午休息时间,向群众提供延时服务,坚持每天送走最后一位群众,全年累计加班150小时。此外,各旗区车管所还推行落实了周六周日上班的延时服务。

呵护公共环境 弘扬爱民传统

呼和浩特讯 为在和平时期继承我军优良传统,响应党中央、中央军委“传承红色基因,担当强军重任”的号召,武警呼和浩特支队执勤九中队官兵利用周末休息时间,为驻地居民区打扫公共环境。

该中队党支部考虑到驻地处于繁华市区,但周边居民以妇孺居多,青年多在外学习工作,居民无暇也无力打扫公共环境区,遂决定利用周末调整休息时间,为驻地居民清扫垃圾。执勤九中队官兵传承红色基因,发扬为人民服务的宗旨,在凛冽的寒风中为驻地居民及时送去温暖,受到了驻地社区党支部人员的高度赞扬和居民的一致好评。(郑智惠)

参与无偿献血 投身公益事业

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区民族中学向全体教职工发出“无偿献血”的倡议,符合献血条件的教职工们纷纷报名参加,以自己的实际行动演绎了一曲奉献之歌。

该中学校长安雪峰介绍,该校已经连续多年组织广大教职工参加无偿献血活动,教师们参与的积极性都很高,学校每年献血人数、献血量都在稳步增长。他表示,学校将把这项活动继续进行下去,为社会奉献更多的爱心。

10月23日上午,参加献血的教职工们早早来到献血现场,从填表测量身高、体重和血压,到化验及正式献血,现场秩序井然有序,献血活动在轻松、愉快的氛围中进行。据统计,此次活动共有十多名符合献血条件的教职工参加,累计献血量达5000多毫升。(鲁旭)

高速达拉特交警大队 周密部署“百日整治”行动

本报讯(记者 李谱新 通讯员 李晓燕)为全力做好辖区道路交通安全管理工作,扎实推进“百日整治”专项行动深入开展,10月11日上午,自治区公安厅交警总队高速公路支队达拉特大队召开中队负责人会议,就相关工作进行了安排部署。

会上,该大队教导员李智旺传达了支队“百日整治”的考核办法,并就下一步工作做了具体安排,要求各中队要加大对酒驾、假牌假证、不系安全带等重点违法行为的查处力度,在辖区形成严管严查态势。

该大队大队长陈志广紧密结合辖区工作实际,对下一步工作提出了具体要求:各中队要严格落实大队开展“百日整治”的具体工作措施,严管路面秩序,严防交通事故发生。在整治期间,各中队要加强民警自身安全教育,提高民警、辅警自身安全防护意识,严防发生民警、辅警自身事故。做好交通安全宣传,利用各个媒体,集中宣传百日整治行动工作及战果,营造浓厚的宣传氛围,提升社会面的知晓度和参与度。

鄂伦春旗交巡警大队 强化交通参与者安全意识

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春旗公安局交巡警大队以“百日整治”行动为契机,积极开展交通安全宣传活动,不断强化交通参与者的交通安全意识,确保全旗道路交通安全平稳。

宣传中,大队宣教民警利用身边的交通安全事例,向广大交通参与者宣传相关

交通安全知识,告知严重交通违法行为的危害,并以当地发生的典型交通事故造成的伤亡数字为警示,教育广大交通参与者提高交通安全意识。

通过大队民警的努力,目前当地基本做到交通安全宣传全覆盖,为构建和谐平安道路交通安全创造了良好环境。(高嵩)

依托“百日整治”行动 营造良好交通环境

城关讯 为切实做好交通管理工作,深化当前开展的“百日整治”工作重点,近日,乌兰察布市兴和县交管大队在辖区内加大力度,严厉打击各类违法行为的发生,切实维护辖区道路交通安全、畅通、有序,为群众出行营造良好的交通环境。

兴和县小五号村是兴和县石材供应园区,通行车辆绝大部分为大型运输车辆,基于此,整治行动中,该大队将警力部署到园区附近主要路段,通过设置固定执勤点和流动巡查组,强化路口查控,严格落实“定人、定岗”责任制,全面加强重点车辆的交通安全管控力度,严厉查处无证无牌车及酒驾、套牌、超员等突出违法行为。

该大队针对大型运输车辆的违法行为,坚决做到发现一起,查处一起,教育一起,使违法驾驶人充分意识到违反交通规则造成的严重后果,从而提高安全意识。同时,该大队全体民警在行动中始终坚持执法形象严整、执法用语文明、执法程序规范,尽量争取人民群众对交管部门从严查处违法行为的理解、支持和配合,并充分使用酒精测试仪、照相机、执法记录仪等执法装备,及时做好违法取证工作,对各类违法行为保持严管态势,强力提升整治效能,坚决杜绝漏网之鱼。

(贾秀)

杭锦旗交管大队 推进“扫黑除恶”斗争

锡尼讯 近日,鄂尔多斯市公安局杭锦旗交管大队组织召开“扫黑除恶”再部署工作推进会。

会上,该大队大队长李晓东提出了五点工作要求:一是提高政治站位,深刻认识开展“扫黑除恶”专项斗争的重大意义,切实将思想和行动统一到党中央部署上来,抓好贯彻落实。二是加大宣传力度,充分利用新媒体,微信、微博等多种形式,积极引导正面影响力。三是加强涉黑线索的摸排工作,结合本职工作实际特点,积极排查涉及非法营运、冲卡逃费、“碰瓷”团伙等实际道路交通领域的线索,一经发现,及时上报,全力打击和遏制犯罪。四是加强与旗扫黑办、相关警种的联勤联动工作,组织优势警力,严厉打击各类违法犯罪行为,全力确保全旗社会治安大局稳定。五是要严明纪律,修身立德,坚守底线。大队全体民警、辅警在“扫黑除恶”斗争中要时刻保持头脑清醒,坚定立场,严明纪律,坚持原则,不触底线、不越红线,严格依法办事、依规办案,确保队伍安全与稳定。

(高钧 康小东)

邀请企业负责人座谈 确保客运制度化规范

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗交巡警大队邀请辖区客运企业负责人召开座谈会,分析查找客运企业在安全管理和车辆运营上存在的问题及原因,督促企业落实整改措施。

会议结合“百日整治”专项行动,对客运企业安全管理和客运车辆常见交通违法行为情况进行通报,要求企业负责人务必增强安全意识,并配合交警部门加强源头管理,确保客运营运车辆运行安全。

该大队副大队长文峰在座谈中提出,客运企业必须遵守交通法律法规,文明出行、安全驾驶。

(张凤娇)

组织警容风纪考试 提升队伍整体素质

萨拉齐讯 为进一步推动民警队伍正规化建设,打造过硬民警队伍,检验“严纪律,正警容,转作风,树形象”活动第一阶段成果,萨拉齐监狱于近日组织了警容风纪、着装管理规定集中考试。

考试内容涵盖了《内蒙古监狱人民警察礼仪规范(试行)》《司法行政系统人民警察警用用品管理规定》《监狱劳动教养人民警察着装管理规定》《人民警察警容风纪管理和纠察办法》和“严纪律 正警容 转作风 树形象”活动第一阶段中,综合督查办公室实际督查到的常见问题,以选择、判断和简答三种形式进行了笔试。

此次考试是该监狱党委深入贯彻落实近期上级领导莅临该监狱调研指导工作时所作的指示精神,也是检验“严纪律,正警容,转作风,树形象”活动第一阶段成果,从严治警,按照“三个像标准”开展正规化队伍建设的一项活动。考试的成功举办,展示了萨拉齐监狱不等不靠,主动作为,抓铁有痕,锻造一支优秀民警队伍的决心,也展示了该监狱全新的精神状态和新时代新形象,为该监狱力争在短时期内实现跨越式发展提供了组织保障。

(刘东鑫)